
In June 2022, residents were invited to complete a survey about Town Field. 
Get Doncaster Moving and Doncaster Council wanted to know more about 
what local people wanted Town Field to look like in the future, and what the 
community would like to do within the space (such as events/activities). 
A summary of key finding are below. The full results can be found online at:
www.getdoncastermoving.org/future-parks 

What you told us about Town Field

37% said they visit daily

27% said they visited 
every week 

or every fortnight

The top five 
reasons people 
visit Town Field:

The most 
popular improvements 

people would like to 
see made to Town Field are: 

44% 
Physical exercise 
(jogging/walking)

34%  
To exercise a pet

31%  
For relaxation and contemplation

29%  
To take a short cut / 

commuter route       

26%  
To entertain children/ 

a family outing

33% 
Solar lighting scheme 

19%  
Improved entrance signage

12%  
Information on the 

parks history 

73% 
of residents responded very 
positively or positively to the 

naturalised grass land areas that 
have been left to support the 

natural environment. 
(20% responded neither positively 

or negatively, 7% negatively)

29% 
of respondents said they 

would be interested in 
joining a parks focused 

community group

The top five 
activities people 

would like to see on 
Town Field are:

23% 
Lack of activities or facilities 

14%  
This is not my local park 

13%  
Feeling unsafe 

or uncomfortable 

11%  
I don’t know what activities 
are happening in the park        

8%  
Environmental hygiene 

e.g. litter / dog mess              

58% 
Community events 

58%  
Food and drink events  

54%  
Live music 

35%  
Organised sporting activities        

24%  
Organised walks            

How often 
do you 

visit Town Field?

The top five 
reasons people 

don’t visit Town Field 
(or don’t visit 

Town Field more often):1181
Number 

of responses to 
the survey: 

It is a lovely green open space that is an 
asset to the town. Not many places 
are so fortunate to have this amenity. 
A breathing space for us to enjoy.


